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Izvrsne vijesti za Varaždinsku županiju te učenike, nastavnike i roditelje stigle su danas iz 

Ministarstva znanosti i obrazovanja: odobreno je gotovo 5 milijuna eura bespovratnih 

sredstava za izgradnju, odnosno dogradnju školskih sportskih dvorana u čak šest škola!

Riječ je o bespovratnom novcu iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. 

koje je Ministarstvo dodijelilo po pozivu „Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje osnovnih 

škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole“.

- S velikim veseljem možemo objaviti da će učenici i nastavnici područnih škola Greda – 

Jurketinec, Druškovec, Lovrečan, Nedeljanec i Kelemen te Osnovne škole Donja Voća 

dobiti nove školske sportske dvorane. Time ćemo i u tim školama osigurati kvalitetne 

uvjete za nastavu tjelesne i zdravstvene kulture, čime ćemo napraviti novi iskorak u 

osiguravanju jednakih, vrhunskih uvjeta za sve naše učenike – rekao je župan Stričak.



Odlukom o financiranju Ministarstvo je sredstva odobrilo za 14 projekata, i to u Osječko-

baranjskoj, Brodsko-posavskoj, Zagrebačkoj i Krapinsko-zagorskoj županiji te Gradu 

Vodice, a najviše projekata, njih šest, odnosi se upravo na Varaždinsku županiju.

Za izgradnju školske sportske dvorane PŠ Greda – Jurketinec odobreno je 499.832,72 

eura, za izgradnju dvorane PŠ Druškovec 860.236,40 eura, za izgradnju dvorane PŠ 

Lovrečan 498.222,28 eura, za izgradnju dvorane OŠ Donja Voća 1.996.821,03 eura, za 

rekonstrukciju i dogradnju dvorane PŠ Nedeljanec 513.652,97 eura te dogradnju dvorane 

PŠ Kelemen 496.566,62 eura.

- Kao što smo istaknuli, provodimo novi investicijski ciklus u obrazovanju vrijedan 18 

milijuna eura, i to osiguravajući bespovratna sredstva putem Nacionalnog plana oporavka i

otpornosti. Ponosni smo što smo već osigurali EU sredstva za čak 11 novih školskih 

sportskih dvorana. Naime, ove godine su već potpisani ugovori o dodjeli sredstava za 5 

područnih škola, PŠ Gornje Ladanje, PŠ Črešnjevo, PŠ Svibovec Podravski, PŠ Cvetlin i 

PŠ Remetinec. Čestitam svima koji su uspješno i kvalitetno pripremili projekte izgradnje i 

dogradnje školskih sportskih dvorana – istaknuo je župan Stričak.


